

青年教师柳弯培养总结

本教研室青年教师柳弯经过一年的培养，已经能较好地承担教学任务，同时取得了较大的成绩，现总结如下：

1、全年承担了中职起点和高职起点《护理药理》教学，累计学时 450 左右。柳弯老师工作态度认真，作风踏实，综合素质比较高。熟悉“备”“较”“辅”“改”“考”“训”“练”等教学环节并较好地执行了这些环节。胜任了《护理药理》的教学。

2、能按照统一要求的模板书写讲义和教案，质量比较高。

3、狠下苦功，在课堂教学中教学内容比较熟悉，讲解条例清晰，重点比较突出，会引导师生互动，课堂有练习和反馈。在评教评学中受到学生的称赞。

4、进过努力学习，通过了高校教师资格证的考试，通过了执业药理资格证的考试。

5、在教研室老师的帮助下，柳弯老师参加了 2016 年信息化设计大赛，取得了学校一等奖和湖北省二等奖的好成绩，为学校争得了荣誉。参加了 2016 年青年教师说课比赛，取得了一等奖的好成绩。展现了年轻教师的风采。

6、由于培养得力，加上他自身的努力，在 2016 年年度考核中被评为优秀教师。

7、今后在合适的机会要安排他上医学基础其他课程，以加强专业知识的扎实和拓展，去医院进修获取临床教学案例。

8、继续鼓励他参加信息化教学大赛，以发挥年轻教师信息化优

势，积极申报教学研究课题，促进教学研究水平的提高。

医学基础教研室

2017年2月5日